

Tüntetés a vízlépcső ellen

(Munkatársunktól.)

Tegnap délutánra tiltakozó tüntetést szerveztek a fővárosban a bős-nagymarosi vízlépcsőrendszer építésének folytatása ellen a különböző környezetvédelmi szervezetek és társadalmi, politikai csoportosulások. Felhívásukra sok ezren gyűltek össze a Vörösmarty téren, s mire a forgalom elől elzárt és számukra biztosított útvonalon, a József Attila utcán, a Bajcsy-Zsilinszky úton, az Alkotmány utcán át a demonstráció céljához, a Parlament épületéhez értek, a tiltakozó tömeg tízezresre, (más becslések szerint több tízezresre) nőtt.

A tüntetésen részt vevők többsége a Duna és természeti környezete védelmében emelt szót. A felvonuláson felhangzó jelszavak nagyobb része is ennek adott kifejezést. Az Országház előtt összegyűlt tömeghez a tüntetést szervező csoportok képviselői szóltak. A beszédekben a bős-nagymarosi vízlépcsőrendszer kapcsán különös hangsúllyal szerepelt a demokrácia kifejezés. Az előadók véleménye szerint a vízlépcsőrendszer építését elhatározó döntést nem előzte meg az ahhoz szükséges demokratikus előkészítés. Ezt hangsúlyozta a tüntetést szervezők nevében *Szeke-res László*, a Nagymaros Bizottság és a Bajcsy-Zsilinszky Baráti Társaság környezetvédő csoportjának vezetője.

Este hét órakor *Vitai András* színművész felolvasta annak a petíciónak a szövegét, amelynek eredeti példányát a tüntetést szervező csoportok öttagú küldöttsége ezalatt átadta az Elnöki Tanács elnökének.

A Grósz Károlynak, az MSZMP főtitkárának, Straub F. Brunónak, az Elnöki Tanács elnökének és Pozsgay Imre államminiszternek címzett beadvány a hatalmas építkezés ellenzőinek véleményét és érveit tartalmazza a beruházás tervezését és kivitelezését illetően, s felsorolja azokat a károkat és veszélyeket, amelyeket véleményük szerint a bős-nagymarosi vízlépcső- és erőműrendszer magában rejt.

A nagymarosiak tiltakozása

A Hazafias Népfront nagymarosi bizottsága és a nagyközség társadalmi szervezetei nyilatkozatot adtak ki, amelyben tiltakoznak amiatt, hogy különböző csoportok Nagymaros Bizottság néven szervezkednek, akciókat és tüntetéseket rendeznek a vízlépcső megépítése ellen. A helyi népfrent- és társadalmi szervezetek megítélése szerint az úgynevezett Nagymaros Bizottság nem Nagymaros lakosságát képviseli, és olyan propa-



A tömeg a Kossuth Lajos téren.
SZABÓ BARNABÁS FELVÉTELE

A beadvány befejezésül az építkezés azonnali leállítását, illetve felfüggesztését és népszavazás kiírását követeli a tüntetést szervező 25 csoport és szervezet nevében.

Amíg a küldöttség az Elnöki Tanács elnökével tárgyal, sorra szólaltak fel az osztrák zöldek, a Néppárt, az Ökológiai Intézet képviselői. Az öt megbízott szóvivője bejelentette, hogy Straub F. Brunó átvette a petíciót azzal, hogy azt továbbítja.

A fegyelmetett tüntetés az esti órákban a Himnusz eléneklésével békésen véget ért. Kár, hogy a véleményükért és meggyőződésükért e demokratikus eszközökkel élő állampolgárok megnyilvánulásába ide nem illő, nem természetvédő, politikai tartalmú követelések is kerültek.

gandát fejt ki, amely a település alapvető érdekeivel ellentétes. Ezért elhatárolják magukat a megítélésük szerint egyoldalú és a teljes körű objektivitást mellőző kampánytól, amely az építkezés leállítását követeli. A tiltakozás hangsúlyozza, hogy Nagymaros lakossága legalább olyan mértékű felelősséget érez a Dunakanyar környezetének és szépségének megóvásáért, a környezet védelméért, mint bárki az országban. (MTI)